AYKHXEIX - 2

1.

10.

11.

Na Bpebel n kapteolavr) e§l0mon yia TIG MO KAT® KAUITUAES.
6

(i) r = 3sin b (ii) r = tan O sect <111)T:3(3059+281n9

. Na Bpebei n moAkr) e§lomon yia TG M0 KAT® KAUITUAEG.

() 2> +y>+6y=0  (i)92y=4  (iii) 2°(2> +¢?) = ¢°

Na yivouv ot ypadikég MApaoTACELS T@V IO KAT® KAPIMUA®V OF TMTOAIKEG OUVIETAY-
péveg.
(i)r = =5+5sinf (ii)r = —1—cosf (iii) r = 1+2sinf (iv)r =1—2cosf

(v) 12 =9cos20 (vi) r* =sin20 (vii) r = 3sin20 (viii) r = sin 30

. Na Bpebet 1o eppBadov tou xmpiou

(i) mou mepikAeietal anod v Kaprudn r = 4 cos 36,

(ii) oto eowtep1kd G 1 = 2a cos 260 Kal 010 eEWTEPIKO TOU KUKAOU 7 = av'2,
(iii) rou eivatl kowvé oto KUKAO 1 = 3 cos f kat oto kapdloedég r = 1 + cos b,
(iv) oto eowtePKO TOU KUKAOU 7 = 10 kat ota 6e§ia g gubeiag r cos b = 6,

(V) ot0 €00TEPIKO NG I = 2 + 2 cos f kat ota de&1d g eubeiag r cos f = %
Na Bpebei n kAion ng epamtopévng NG KAPIMUANG oto onpeio riou divetat.
@r=1+sinf, 0=

I
(ii) » = asec20, 0= %
(iii) r =3 —4sinf, 0=
Na Bpebel 1o prKog 160U NG KAPITUAnNG.

(i) r = 2acosf

(ii)r:sinzgqnéezomgezﬁ
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(iii)r:sin?’?)ar[éé’:()mg@:g

. Na Bpebouv ta onpeia mg kaprudng r = a(l + cos @), érnou n eparttopévn eivat (i)

optdovtia kat (ii) katakopudn.

Na BpeBouv ta onpeia mg kapruAng » = 1 — 2sinf, érou n eparttopévn eivat

optovua.

Na yivel n ypadiky) tapdotaon tng kaprnung (22 + y?)3 = 4a?y?.

Na yivel n ypadikr) mapdotaon) oV Imo KATE KAPITuAov Kat va Bpebet 1o prjkog toug.
(i) r = cos® (%) (ii) r = cos® (g)

Na Bpebet 1o epBadodv tng ermdpdavelag rmou mapAyetatl aro v MePLoTPoPn TG Kap-
muAng 72 = cos 20 yUpw andé v subeia 0 = OB



